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Clu 1: Cho hai dudmg tron (0;8cm) va (I;6cm) va O1 = 10em . S tiép tuyén chung cia hai dutng
trdn 12

A. 4. B. 3. C 1. D. 2.
Cu2: Tim cin bic hai 6 hoc cua 144 7
A. -12, B. Viz. C. t12. D. 12.

Chu 3: Chohim s6 y=mx-3m+2. Timm dé 83 thj ham s di qua diém 4(2;,-3)?
A.m=4, B.m=5.

C.m=3. D. m=6.
Chu 4: Rit gon biéu thirc V36a? +3a v6i a <0 ta dugc
A. -9q. B. 9a. C. -3a. D. 3a.
Cau 5: Ham sb nao sau day nghich bién trén tip R?
A. y=-2x+3(x-5). B. y=1+2(x-5). C. y=5x-6. D. y=5-2x.
Ciu 6: Tim didu kién xéc dinh cua bidu thirc 202“2‘ ?
-Xx
A. x<2020. B. x> 2020. C. x#2020. D. x <2020.
Cau 7: Hai di¢m A, B thufc dudmg tron (O) va AOB = 60° . Tinh s& do cung nho AB la
A. 90°. B. 60°. C. 120°. D. 30°.
Céu 8: Cho (0) c6 ban kinh R = Scm. Khoang c4ch tir tim O dén ddy AB 14 3cm. Tinh 40 dai AB.
A. AB=6(cm). B. AB=10(cm). C. AB=12(cm). D. AB=3(cm).
: . xX-y=96
: tri
Céiu 9: Nghiém cua h¢ phuong trinh {2x+3y 5
= =~—-4 = —
A.x4 B.{x C.x-4 D.x4
y=2. y==2 y=2 y=-2.
Chu 10: Cho tam gidc MNP vudng t3i M ¢6 MN = 9, MP = 12. Khiing dinh nio sau diy ding?
4 . 3 : 4 A 3
. i et B“ nN=—'- Cn nN=—. = ==,
A. sinN s si a si 3 D. sinN -

Cau 11: Cho ham séy = - x? . Khing djnh ndo sau dy sai?
A. D0 thj ham s di qua diém (2021;-2027). B. Ham s ddng bién khi x <0.

C. Ham s6 nghich bién khi x <0. D. Ham sb xc dinh v6i moi gid trj cia x € R,
Céu 12: He sb géc ciia dudng thing y-Sx=-1 Ia

A- -So BO 5- C- la Do "l.
Céu 13: H¢ phuong trinh nao sau ddy v8 nghiém?
2x-y=1 { x-y-1=0 x-y-1=0 x-y-1=0
. B. g £ ; .
4 {—4x+2y=-2 —4x+2y+2=0 -x+y+1=0 - ~x+y+2=0

Céu 14: Trong mjt duong tron, f:héu}g dinh ndo sau diy ding?
A. S8 do g6c ndi tiép bang 2 1dn s do cung bj chin. '
B. $6 do géc cé dinh nam bén trong dudng trén bing tdng sb do hai cung bj chin.
C. S6 do géc c6 dinh ndm bén ngoai dudmg tron bang higu sé do hai cung bj chén.
D. S6 do g6c & tm bing sé do cung bj chan.

Trang 1/4 - M& 8¢ 105



Cdu 15: Phuong trinh ndo sau d&y c6 nghiém kép?

A. x¥*-2x+4=0. B. x'-6x-9=0. C. x’-12x=36. D. x'-2x+1=0.
Céiu 16: Trong cac phuong trinh sau, phucmgtrin.hm!mIa?nphl.mngu'lnh|1>§‘="1’“‘"h'“‘3-'1-t »?

A. 3x+4y' =1, B. 2x+43y=1. C. > _4_5_?_ D. 3xy+4y=7.

x ¥y xy .

Ciu 17: Cho tam gidc ABC vudng tai A va AH 13 dudng cao xuit phét tir 4. Khing dinh nio say
day la sai?

A. AB’ = BC.BH. B. AH.BC = AB.AC .

C. AH? = ABAC. ) R .. l

AR 4B ACt”

Ciu 18: Két qué phép tinh |[(\3-2)" - (V3 +2)' 1a

A 203, B. 4. C. 243. D. 4.
Clu 19: Cho duong tron (O) c6 hai diy AB va CD khéng di qua tim. Biét rang khoang céch tr tim
O dén diy AB 16n hon khoang céch tir tim O dén diy CD. Két luin nao sau diy la @ang?

A. AB=CD. B. AB<CD. C. AB//CD. D. AB>CD.
Céu 20: Tinh x trong hinh v& sau:
A. x =145 B. x=12. 15 20

C. x=13. D. x=14. \
1 ] [ gl [

Ciiu 21: Cho dudng tron tim O ban kinh 3cm va mot didm A cach O 1a Scm. Ké tiép tuyén AB véi
dudmg tron (B 1a tiép didm). Tinh 46 dai AB?

A. AB=5(cm). B. AB=2(cm). C. AB=4(cm). D. AB=3(cm) .
Chu 22: Mot ngon thép cao 50m, cé béng trén mat dit dai 15m. Géc ma tia sing mét troi tao véi
mit dit (Iam tron dén d9) la

A. 80° . B 71“ c . D. 75°.

Ciiu 23: Tim a dé biéu thic T- nhén gia trj 4m ?

A. 0sa<3. B. a#3. C. a>3, D. a<3.
Céu 24: DS thj him s8 y = ax + b (a » 0) di quadiém (1;4) va song song v6i dudng thing y = 2x . Khi d6;
A. a=2:b=2. B. a=-2;b=-2, C. a=2;b=-2. D. a=-26=2.
Ciiu 25: M{t hinh vudng c6 canh 6cm thi dudng tron ngoai tiép hinh vudng c6 bén kinh bang
A. 3J2 cm. B. 6J2cm. C. 2J6 cm. D. J6cm.
Cilu 26: Tim a, b dé hé phuong trinh {i:" :;’i:" ¢6 nghiém 1a (3; 4)?
-_,_!_'I' . ﬂl‘ = . =-..!.' E ]-
A. a 2.t:r 1. B. a 2.b 1. C. a 2,b 73 D. "“5""1'
Chu 27: Gié trj cia bidu thirc _?ﬁ—(vmaz 0;b>0) I
A. 5a. B. —J5a. C. 5Va. D. -5/a.

Ciu 28: Cho mét sd c6 hai chir s6. Néu ddi chd hai chiy s cua n6 thi dugc mét sé 16n hon sb da
cho 12 63. Téng cuia sb 44 cho va sé méi Ia 99. Téng cic chir sb coa sb do6 12

A. 6. B. 9. C, 8 D. 7.
Ciu 29: Cho tam gidc ABC c6 B =45°, C=130°, AB = 6cm . DO dai canh AC la
A. 122(cm). B. 12(cm). C. 6v2(cm). D. %(cm}.
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Ciu 30: Rit gon biéu thte 4 -2v3 —3 ta duge két qua la

A. -1. B. 1. C. 4-343. D. 1-243.
Ciua 31: Db thj & hinh v& sau 13 4 thj cua ham s pao?

A. y=-2x. B. y=2x*. _

C. y=-x*. D. y=x. :

]
5ol 1

Céu 32: Tim diéu kién ciia tham sé m d& phuong trinh x*-2x+m+3=0 c6 nghiém?

A. m>2. B. ms-2 . C. m2-2. D. m<2,

Cdu 33: Cho hdm s6 y=3x+2 vi céc diém M(-10;-28), N(4;10), P(2:8), Q(5:-17). C6 bao nhiéu
diém thuc db thi ham sé trén?

A. 3. B. 4. C. 1. D. 2.
Ciu 34: Cho hinh v&, biét PCQ = 136°. Tinh MAN

A. 249, B. 280,

C. 36° D. 34°,

C#u 35: Tép nghiém cia phuong trinh 2x+0y =4 dugc bidu din boi dudmg thing

A. di qua goc toa dd.

B. song song vdi tryc hoanh.

C. cit tryc tung tai diém cé tung d béng 2.

D. song song véi tryc tung va cit truc hoanh tai diém c6 hoanh 3 1a 2.
Céiu 36: Cho (O; R) c6 hai diy AB, CD bing nhau va vudng géc véi nhau & 1. Gia sir IA = 2cm;
IB = 4cm. Tdng khoang cach tir tdm O dén hai diy AB va CD bing

A. | (cm). B. 3 (cm). C. 4 (cm). D. 2 (cm).
1 1l s o0 :
Céu 37; Rat + 12 phéin 56 t6i gian 2(a,b<2Z). Khi d6 3a+2bcb gid tri
u 89n7+3£ 7-375 p 121 b(a €Z) +2bcogiatr la
A 17, B. 44, C.23. D. 25.

Cilu 38: Goi M va m lén lugt 12 gi4 trj 16n nhét va gid trj nhd nhét ciia ham sé y = -2x? trén doan
[-2 ;-1], khi 46 biéu thirc M - 2m c6 gi trj bing

A. 8. B. 14. C.-10. D. 8.
Céu 39: Cho tam gidc nhon ABC ¢6 hai dudmg cao AD va BE cét nhau tai H. Biét HD : HA =32,
Khi d6 tanABC. 1anACB bing

5 3
N Ty . T, (] 5-
A. 3. B. C 3 D
S5y=17 .
Céiu 40: Cho h¢ phuong trinh ;‘ii ?j _m"l;_z . Tim gié trj cia m @ hé c6 nghiém duy nhét (x; )

thda man 2x+y =5.

Céu 41: Cho dudng trén tim O dudmg kinh AB = 20cm. Goi T Ia

trung diém ciia OA. Tinh ban kinh dudmg tron tiép xic véi AB tai : Lo

T va tiép xic v6i (O). (tham khéo hinh v&) F

13 3 15
A-""".. T . Ct e DI
8 " 2 4

A. m=3, B. m=-_5—3. C. m==-2. D. m

w | th

SRRV
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Ciu 42: Cho tam gidc ABC cd chu vi bing 30cm va di¢n tich bing 45cm?>. Puong tron (O) ndi tiép
AABC c6 bén kinh bing

A. 2(cm). B. 4(cm). C. 1,5(cm) . D. 3(cm).
Ciu 43: Cho dudmg thang d co phucmg trinh y=mx+m+1 (m la tham s6) ludn di qua diém c6 dinh
A(a;b) vénmolglétncuatham som. Tinh a + 5.

A. 2. B. -2. C. 0. D. 1.
Ciu 44: Cho phuong trinh bic hai x* -2(m +1)x+2m? +8=0 véi m 1 tham s6. Ménh d2 nio sau diy
1a ménh dé dang?

A. Phuong trinh luén v6 nghiém véi moi meR.

B. Ton tai mét gia tri m d& phuong trinh c6 nghiém kép.

C. Phuong trinh c6 duy nhat mot nghiém véi moi meR .

D. Phuong trinh ludn c6 hai nghiém phén biét v6i mgi meR .
Ciu 45: Cho tam gidc ABC vuodng tai A, dudomg cao AH. Cho biét
BH=9¢cm,CH=16cm . Goi D,E l4n lugt 12 hinh chiéu vudng géc cua
H trén céc canh ABVAAC. Goi M va N l4n lugt 1a trung diém cia
HB va HC (hinh v&). Tinh dién tich tit gidc DENM ?

\
A. Spa=75cm’. B. Spon=375cm?. BM - N ¢
C. Spea=57cm’. D. S oa=150cm?.
Céu 46: Cho tam gisic ABC déu c6 canh bing Scm. Goi R va r Iin Iugt 1A ban A

kinh dudmg tron ngoai tiép va dudng tron ndi tiép tam gisc déu ABC (nhur hinh
v&). Tdng hai ban kinh R + r bing

A_lﬂ‘[_( B. -5—‘/-—-( m). C. —Sﬁ(cm) §£(cm) s c

Cilu 47: Cho dudng thing d xéc dinh bdi y=2x+11 . Dudng thing 4" d6i ximg v6i dudng théng d
qua tryc hoanh cé phuong trinh 1a

A. y=-2x+11. B. y=-2x-11. C. y=2x+11. D. y=2x-11.
Ciu 48: Cho nira (O;R) dudmg kinh BC. Trén nira dudng tron l4y A, ké AH vudng géc vai BC.
Tinh ban kinh cta dudmg tron néu biét dién tich tam gisc ABH va ACH Iin lugt 1 S4cm? va 96em?.

A. 25(cm). B. 12,5(cm). C. 20(cm). D. 15(cm).
Ciéu 49: Tim gié tri nho nhét cua biéu thirc: B=v4a?-4a+1+4a?-124+9?

A. 2. B. 1. C. 10. D. 4.
Ciu 50: C6 bao nhiéu gi4 trj nguyén 4m ciia tham sb m d& hé phuong trinh {mx+2y=m+1

2x+my~_-2m..1

nghiém duy nhit 12 nghi¢ém nguyén?

A. 2. B. 1. C. 4. D. 3.

HET
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